

В деле «ОПГ черных риэлторов» потерпевшие... прозревают?!

Автор: Administrator
10.03.2016 02:39



В громко анонсированном уголовном процессе обозначилась главная интрига: все чаще «лидером ОПГ» называют трижды судимую аферистку, заключившую со следствием... сделку.

В Первомайском райсуде г.Омска продолжается рассмотрение скандального уголовного дела. На скамье подсудимых молодая супружеская пара, которую обвиняют в мошенничестве с квартирами в новостройке ЗЖБИН№6.

По версии следствия, 9-ым потерпевшим была продана недвижимость по поддельным документам на 18 млн рублей. Силовики пришли к выводу, что крупное мошенничество совершила группа лиц по предварительному сговору. Лидером ОПГ был признан 23-летний на тот момент полицейский Иван Унукович. Следователь СКР Руслан Сидоренко (расследовал дело) и первый зампрокурора Александр Лоренц (подписал обвинительное заключение), видимо, считают, что именно молодой сотрудник УМВД запугал и принудил к участию в афере трижды судимую по статье «мошенничество» подельницу Ирину Букато-Парамонову. Видимо, это он из служебного кабинета грамотно манипулировал ее действиями, на расстоянии подавлял ее волю к сопротивлению, шантажировал одним видом своего офицерского мундира. Получается, это он заставлял женщину с большим криминальным талантом красиво врать, умело изворачиваться, искусно подделывать документы, давать «жертвам» не выполнимые обещания. Из непосредственных показаний потерпевших «из зала суда» складывается впечатление, что роли участников «ОПГ» на предварительном следствии распределены не совсем корректно. Если не сказать больше...

В чью пользу «замена»?

Возможно, во многом знаковое уголовное дело рассматривает судья Артем Толстых. В самом начале заседания он объявил о замене прокурора. Вместо старшего помощника прокурора по САО г.Омска Анжелики Михейлис в дело вступил прокурор отдела Областной прокуратуры Дмитрий Казанник.

В деле «ОПГ черных риэлторов» потерпевшие... прозревают?!

Автор: Administrator
10.03.2016 02:39

